

Idősek veszélyben

ÁLVÍZVEZETÉK-SZERELŐ. Hazafelé tartott a Hungária körüti lakásába március 17-én délelőtt egy 82 éves hölgy. A kapu előtt egy általa ismeretlen férfi szólította meg azzal, hogy ő vízvezeték szerelő, és éppen őt várta, mivel ázik az alatta lévő lakás, s meg kellene nézni a szerelvényeket. A hölgy be is engedte a lakásába, ahol a férfi szétszedte a konyhai mosogató szifonját, s közölte, hogy emiatt van a beázás, ezt meg kell javítani. Telefonálást színlelt, s eközben különféle összegek hangzottak el, majd a telefonbeszélgetés végével közölte a hölgygel, hogy a javítás az anyagárral együtt 100 ezer forint lesz. A mama átadott százezer forintot a szerelőnek, aki azzal távozott, hogy rövidesen jön az alkatrészrel együtt. Miután nem jelentkezett, az idős hölgy értesítette a rendőrséget – privát pechje, hogy a tolvaj a hitelesség érdekében még a lefolyót is szétszedte, s azt is össze kell majd valakivel szereltetni...

HOGYAN TÚNT EL A PÉNZ? Egy 85 éves idős hölgy március 19-én jelentette a rendőrségnek a Szentmihályi útról, hogy ismeretlen körülmények között eltűnt a szekrényéből az ott tartott 320 ezer forintja. A járőröknek a lehetséges okokról elmondta, hogy két nappal azelőtt beszélgetni indult át a szomszéd lakásba, amikor a lépcsőházban megszólította két barna bőrű nő. Mondták neki, hogy ők ismerik, még ha esetleg nem is emlékezik rájuk, s neki ajándékot hoztak. A mama ezt visszautasította, mire a nők kérték, hogy legalább a náluk lévő borosüveget töltsse meg vízzel. Az üveggel mindhárman bementek a konyhába, ahol az egyik nő a vízzel teli üveget mintegy véletlenül leborította az asztalról. Az idős hölgy ekkor kizavarta a lakásból a látogatókat, akiket (elmondás szerint) egy pillanatra sem tévesztett szem elől. Másnap délelőtt röpke tíz percre ment át beszélgetni a szomszédba, s eközben nem zárta kulcsra a lakás bejárati ajtaját. A bejelentés napján vette észre, hogy a nagyszobában az egyik fiók fel van forgatva, s ekkor kezdte el keresni a megtakarított pénzt, ami nyomtalanul eltűnt. Az eltulajdonított összeg különös ismertetőjegye, hogy egy nejlonzacskóba volt betéve, s csupa tízezer forintosból állt.

CSAK AZ ADÓT KELL MEGFIZETNI... A Laky Adolf utcából hívta a rendőrséget egy 89 éves hölgy, aki a járőröknek elmondta, hogy március 23-án délután telefonon bejelentkezett nála egy férfi. Elmondta, hogy az elhunyt férje munkahelyéről beszél, mivel a férfinak korábban maradt bent pénze, amit ki szeretne fizetni. Rövidesen személyesen is megjelent a férfi a mama lakásán, s örömmel közölte, hogy a férje biztosító tevékenysége nyomán, kamatokkal együtt jár neki másfél millió forint. A gond csak az, hogy ezután az adót meg kell fizetni, s erre kéne neki odaadni 200 ezer forintot. Ezt csekken befizeti, s már meg is kaphatja a pénzt a mama. Ennyi pénz nem volt otthon, így a hölgy 150 ezer

forintot adott át az ismeretlen férfinak, aki másnapig nem jelentkezett, így a hölgy jelentette az esetet a rendőrségen.

KIDOBNI AZ ABLAKON (1) Az Őrs vezér tere egyik családi házában március 24-én este megcsörrent a telefon. A 76 éves idős hölgyet egy nő kereste, aki elmondta, hogy a kerületi kapitányságról telefonál, s ismeri is a hölgyet korábban, egy másik ügy kapcsán. Most azért hívja, mert a nyugdíjfizetés alkalmával hamis pénzben fizettek, s azt a rendőrség megbízottjának át kell vizsgálnia, s a hamisakat ki fogják cserélni. Már úton is van arrafelé egy rendőrségi futár, neki kellene a pénzt átadni. Az idős hölgy mondta, hogy nem tud az utcára kimenni, erre a nő megnyugtatta, hogy semmi gond, a futár egy fehér civil autóval érkezik, ha megjött, nyugodtan dobja ki a pénzt az ablakon. Így is lett: egy fehér autóval megérkezett egy leborotvált fejű, 30 év körüli férfi, mire a mama egy borítékba téve kidobott az ablakon 140 ezer forintot. A férfi felvette a pénzt, majd távozott. A dolog az idős hölgynek rövid időn belül gyanús lett, ezért felhívta a lányát, majd értesítette a rendőrséget. A kocsirol annyit tudott elmondani, hogy az egyik hátsó lámpája nem világított...

MEGJÖTT A KAMAT. Egy 80 éves hölgyhöz csöngtetett be egy férfi március 29-én délelőtt a Szobránc közben. Elmondta, hogy ő az OTP Banktól jött, mivel beléptünk az Unióbba, s megváltoztak a kamatok – így most elhozta a kamatkülönbözetet. A mama beengedte a férfit, aki nyomban erőszakoskodni kezdett, hogy csak akkor adhatja oda a kamatot, ha megmutatja a többi pénzét. Ekkor elővett egy öreg táskát, s megmutatta, hogy csak 40 ezer forint készpénze van otthon. A férfi erre mondta, hogy akkor lemegy a kocsihoz, s hozza a kamatkülönbözetet. Az idős hölgy várt egy darabig, majd ellenőrizte a táskát: abból eltűnt a 40 ezer forint, s a férfi ráadásul még elvitt több aranytárgyat is a lakásból – s az a legérdekesebb, hogy mindebből az idős hölgy semmit nem vett észre.

KIDOBNI AZ ABLAKON (2.) A Thököly út egyik házában lakó 79 éves férfi lakásában szólalt meg a telefon március 30-án délelőtt. A telefonáló elmondta, hogy a postáról beszél, s a tegnapi nyugdíjfizetés kapcsán az történt, hogy az hamis pénzzel lett kifizetve. Beolvastatta a bankjegyek sorozatszámát, s mondta, hogy ez mind hamis. De nincs baj, mert nemsokára odamegy egy munkatársuk, akinek át kell adni a hamis pénzt, s azt másfél óra belül kicserélik. Nemsokára megszólalt a kaputelefon, s az utcáról egy férfi felszól, hogy itt van a kapu előtt, nyugodtan dobják le a pénzt. Ekkor a férfi a pénzt betette egy borítékba, s az ablakon át ledobta – a férfi eltette, s gyalogosan távozott. Később az idős úr felhívta a postát, s érdeklődött, hogy mikor hozzák a jó pénzt, de ott természetesen semmit nem tudtak a dologról. A lopással okozott kár 230 ezer forint.

Bővült a biztonságos lakások száma

Az elmúlt 10-15 évben megnőtt az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények száma, ezért a közbiztonsági szakemberek már régóta próbálják felhívni a döntéshozók figyelmét az egyre növekvő társadalmi problémákra. Sajnos, hiába minden kezdeményezés, ötlet, eddig nem sok minden történt az idős, egyedül élő, védtelen emberek védelmében. Nem úgy Zuglóban, ahol az elmúlt években rengeteg előrelépés tapasztalható a közbiztonság területén. Elég csak a polgárőrség működéséhez szükséges feltételek megteremtését, vagy a szabadidős rendőri tevékenységet említenünk. Emellett azonban az önkormányzat Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottsága, a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányságával és a Zuglói Közbiztonsági Közalapítvánnyal közösen egyéb eszközökkel is hozzájárult a kerületi közbiztonságának javításához.

– Az úgynevezett hevederzár-programunk immár második éve zajlik – tudtuk meg Rozgonyi Zoltán alpolgármestertől, az említett bizottság elnökétől. – Tavaly összesen 56 lakásban tudtuk ingyenesen felszerelni ezt a biztonsági zárat.



Baranovszky Béláné, az egyik nyertes pályázó, Rátonyi Gábor polgármester, illetve dr. Takács Péter zuglói rendőrkapitány

Az Országos Bűnmegelőzési Központ idén is kiírta az „Othonunk biztonsága” címet viselő pályázatát, melyen a kerület, hasonlóan a tavalyi évhez, ismét sikeresen vett részt. A zuglói önkormányzat a pályázaton elnyert 500.000 Ft-ot még 100.000 Ft-tal meg is toldotta, aminek köszönhetően 2006-ban a beérkezett 64 kerületi pályázó közül 61 számára biztosítani tudja a hevederzárát. (3 pályázót mindössze formai okok miatt kellett elutasítani,

ahogy azt az alpolgármestertől megtudtuk, a cél, hogy minden igényt ki tudjon elégíteni az önkormányzat.)

– A 61 pályázó közül első körben 33 hevederzár felszerelését tudtuk finanszírozni (egy-egy zár 19.360 Ft-os kiadást jelent az önkormányzat számára). A többi 28 pályázónak azt ígérhetjük, hogy legkésőbb június 30-ig biztonságosabbá tesszük majd az otthonát – mondta el lapunknak Rozgonyi Zoltán. (M)

Sztárbűnöző rendőrkezen

Év eleje óta létezik a legkeresettebb bűnözők listája, az úgynevezett TOP 10, és eddig a zuglói rendőröknek még egyetlen sztárbűnözőt sem sikerült kézre keríteniük. Egészen március 20-ig, amikor az egyik járőr betévedt a Thököly út – Hungária körút sarkán található üzletbe. Miközben azon gondolkozott, hogy mit vegyen, feltűnt neki egy férfi, akinek a képét már látta valahol. A TOP 10-be tartozó bűnözők abban is különböznek a többi elkövetőtől, hogy az ő fotóik biztos, hogy minden rendőrnél ott vannak. A zuglói járőr se sokat teketóriázott, hanem elővette a nála levő kis albumot, amelyben hamarosan rábukkant a kis boltban biztonsági őrként dolgozó személy arcképére. Ezt követően igazoltatta a férfit, de az adategyeztetés során kiderült, hogy azok sem stimmeltek. Szerencsére a járőr nem dőlt be az ócska trükknek, hanem leellenőriztette a gyanús személy okmányait, melyekről rövid időn belül kiderült, hogy hamis adatokat tartalmaztak. A csalás, sikkasztás és bíróságilag lezárt lakások feltörése miatt körözött 41 esztendőes férfi utólag elismerte, hogy a testvére okmányaival próbált kibújni a felelőségre vonás alól.

Nemcsak vírus támad az interneten

Egy zuglói nő szeptemberben olvasta, hogy az Amerikai Egyesült Államok Bevándorlási Hivatalának szakemberei ismét meghirdették internetes játékukat, az úgynevezett zöldkártya lottót. (A Fortuna jóvoltából kisorsolt győztes letelepedési engedélyt kap a szigorúságáról ismert tengerentúli hivataltól.) A nő jelentkezett a felhívásra, ám, ahogy teltek a hónapok, szép lassan elfelejtkezett erről, ezért rendkívül váratlanul érte, amikor március 16-án megcsörrent a telefonja, és egy angolul beszélő férfi azt közölte vele, hogy ő az egyik nyertese a zöldkártya lottónak. Ahhoz azonban, hogy átvehesse a nyereményét, szükséges volt, hogy emailben megadja az adatait. Miután ezt megtette, újból felhívta őt egy másik hang, hogy a zöldkártyához a bankszámla számára is szükség van. A nő tehát ezt az adatát is elárulta. Másnap azonban már meg is bánta ezt a cselekedetét: a bankjától ugyanis jelzést kapott, hogy a számlájáról valaki vásárlás céljából 100.000 Ft-ot vett ki. Miután kiderült, hogy ezúttal az Internet segítségével bűnözőkkel került kapcsolatba, azonnal értesítette a rendőrséget, akik ismeretlen tettes ellen nyomozást indítottak.

Szemészeti magánrendelés az Őrs vezér terén

teljes körű szemvizsgálat • glaukóma gondozás
cukorbeteg szemészeti szűrése • szemüvegrendelés

Rendel: dr. Széll Katalin főorvos • Rendelési idő: hétfő 14-18 óráig
Bejelentkezés rendelési időben: 06-1/260-0082, hétköznap: 06-30/743-5419

1106 Bp., Fehér út 1. II. em. 260. (Metró végállomás, volt BKV épület)

Közlekedési morál

Egy Mazda araszolgotott a sűrű forgalomban a Szőnyi úton március 25-én délelőtt. A vezető észlelte, hogy egy Mercedes szeretne elé bevágni, de ezt nem hagyta. A Mercedesből hirtelen kipattant egy kigyúrt, barna bőrű férfi, aki odament a Mazdához, kézzel beütötte az oldalablakot, s ötször ököllel a vezető arcába csapott. Ezután visszaült a kocsijába, s nagy gázzal elhajtott a helyszínről. A sértett szája felrepedt, arcán hámsérüléseket szenvedett. A garázda vezetőt a rendőrök a rendszám alapján keresik.


AKCIÓS
Lakásriasztó
távfelügyelet!
Kivonuló szolgálat XVI. ker, Csömör
Lakossági: 5000 Ft/hó • Üzleti: 7000 Ft/hó
Havi 5 db ingyenes kivonulás.
Tel: 06-20-978-2694
06-20-343-1154

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD,
TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m³-es
KONTÉNER
TELEFON
06/30-9483-754
405-4231
10% kedvezmény
Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.